

聊城高级财经职业学校襄助文化盛事

“水墨聊城”大型国画展隆重开展

本报聊城6月21日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁晓) 近日,由山东省国画院、聊城市美术家协会、阳谷县人民政府和聊城高级财经职业学校联合主办的“水墨聊城”山东省著名国画画家走进聊城大型画展在中国运河文化博物馆隆重开展。

来自省国画院、省美协的几十位知名画家的近百件名作汇成翰墨华章,为聊城人民奉献了一场丹青艺术的饕餮盛宴。省文联党组书记于钦彦,省政协常委、市政协原主席赵庆忠,省国画院院长朱全增,聊城市委宣传部副部长赵昌军、苗运周,阳谷县长毕黎明、县政协主席

朱炳立,省国画院副院长、聊城市分院院长魏之伦等与省国画院、省美协、聊城市美协的画家、高校学生及社会各界群众共400余人参观了展览。

本次画展展出的作品以山水、花鸟为主,内容和艺术创作上师自然造化,富有浓郁的生活气息,表达了画作者们对自然、社会、民俗、哲学等多方面的认知与感悟。各幅作品意境空灵清旷,写意、勾勒、设色、水墨等技法高超,体现了作者超凡脱俗的精神境界,也反映出我省国画家们卓尔不群的艺术水平。展览规格和水平创造了聊城办展史上的新高度,给聊城的文化艺术活动和浓厚的人文气息



再增重彩。

展前举行了山东省国画院聊城市分院成立仪式,于钦彦、赵庆忠等出席并为国画院揭牌,聊城高级财经职业学校党委委

员、副校长白来生主持仪式,省市各大媒体采访了活动。聊城高级财经职业学校有关处室人员和学生礼仪队成员为活动提供了全程服务。

聊城今年将对1100人科技培训助力脱贫

本报聊城6月21日讯(记者 凌文秀) 近日,山东省农业厅下发通知,2017年将继续开展农业科技扶贫培训工作,重点是对建档立卡贫困户(每户1人)开展农业技术技能培训,通过培训提高其职业技能和脱贫致富能力。进一步加大农业扶贫培训力度,强化智力扶贫。

记者了解到,今年聊城市承担1100人的培训任务,按照各县(市、区)贫困户和贫困人口的比例,对培训任务进行分解落实,各县(市、区)结合扶贫工作实际与贫困户需求,制定了详细的培训方案,确定具体培训内容和培训形式。下一步,各县(市、区)将按照要求,认真组织学员,并对愿意参加培训的建档立卡贫困户的身份进行严格审核,审核通过后,开展多形式的培训活动,使参训的贫困户掌握1-2项农业技能,为脱贫提供智力支持。

“白内障免费给看好,医院还管吃管住”

6名孤寡老人获白内障复明扶贫活动救助

本报聊城6月21日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘璇) “医院管吃管住,把我们照顾得都很好。”20日上午,在聊城市光明眼科医院,85岁的孤寡老人刘老太拉着护士的手一再表示感谢。和刘老太一样,还有5名孤寡老人一样因患有白内障,眼睛看不清东西,在聊城市光明眼科医院的免费治疗下康复出院。

20日上午,在聊城市光明眼科医院病房内,护士长蒋敬霞正在为6位孤寡老人办理出院手续。就在几天前,这6位老人还因白内障的困扰,眼睛看不清东西。蒋敬霞介绍,这6位老人无儿无女,医院实施“白内障复明扶贫公益活动”项目,在冠县冠城镇敬老院和东古城敬老院筛查时,发现这6位老人患有白内障,而且符合手术条件。

6月17日,医院派出专车赶往敬老院把6位老人接送到了医院,为6位老人免费实施手术。“四年前我的一只眼睛就看不到东西,没有去治疗,自己放弃了,担心负担不了手术费

用,忍受不了手术疼痛。”一位获得治疗的老先生说,这次获得医院免费手术,发现手术并没有想象中的疼痛,而且医院管吃管住,服务也很好。

“医生护士都很尽心,把病给看好,还不收钱,很感谢他们,要不我的眼睛还看不到东西。”今年85岁的刘玉书老人拉着护士蒋敬霞的手一再表示感谢。刘玉书说,医护人员给他们准备了饭菜,让她很感动。

记者了解到,聊城市卫生计生委、市人力资源和社会保障局、市扶贫办联合在聊城市实施“白内障复明扶贫公益活动”项目,对聊城市辖区内所有建档立卡的贫困人口、低保中的白内障患者实施救助。聊城市光明眼科医院作为白内障复明项目的定点医院。此项公益项目实施时间为2017年至2019年。活动将利用三年时间,对全市贫困白内障患者实施免费复明手术,对糖尿病并发的眼底病进行筛查,并进行防控宣教及治疗。

项目实施流程,各县(市、区)卫生计生行政部



85岁的刘玉书老人手术很成功,出院前一再感谢医护人员。 本报记者 王尚磊 摄

门、扶贫管理机构组织乡镇卫生院、社区卫生服务机构以及扶贫管理机构对照全市健康扶贫调查摸底资料和低保户名单,进村入户进行宣传,排查贫困白内障患者,指导患者携带居民健康卡(低保证)、身份证(户口本)、医保卡等相关证件,到实施项目单位

办理手续,聊城市光明眼科医院作为项目实施单位,对前来就医的所有贫困白内障患者做好预约和门诊初筛。符合条件的可办理入院免费手术。

预约登记地点:聊城市光明眼科医院二楼白内障门诊,预约电话:0635—8902277、8902212。

临清2017就业扶贫专场招聘会举行

本报聊城6月21日讯(记者 杨淑君) 近日,临清市2017年就业扶贫专场招聘会在戴湾镇、康庄镇、尚店镇、潘庄镇和先锋办事处同时举行。

临清市委常委、统战部长陈玉国在讲话中指出,促进贫困劳动力转移就业,是增加贫困人口收入最直接、最现实、最有效的方式。举行本次“转移就业扶贫现场招聘会”,就是把就业岗位送到农民群众家门口,让农民挑选岗位、轻松就业,对于推进精准扶贫、打赢脱贫攻坚战具有重要意义。希望农村劳动力特别是贫困户劳动力珍惜这次在家门口招聘的大好机会,积极参加应聘,靠自己的劳动早日脱贫致富。希望参加活动的用人单位,要心系群众,注重社会效益,优先吸纳贫困劳动力就业,为他们提供更多的就业岗位,更好的就业条件。

据悉,此次招聘会共有100家用工需求较大的龙头企业参加,其中临清市企业94家,诸城市企业16家,共提供就业岗位5670个(临清企业3670个,诸城企业2000个),7900余名群众(其中建档立卡贫困人口有4500余名)到招聘会现场进行了应聘,与临清市企业达成初步用工意向4182个(其中建档立卡贫困人口2937个),与诸城市企业达成用工意向2321个(其中建档立卡贫困人口1150个),共达成合作意向6503个(其中建档立卡贫困人口4087个)。

聊城今年继续举办外国专家交流洽谈活动

27日前征集高端外国人才项目需求

本报聊城6月21日讯(记者 凌文秀) 为大力引进国外人才智力,聊城市今年将继续举办外国专家交流洽谈活动。市政府办公室下发《关于做好全市外国专家交流洽谈活动项目需求征集工作的通知》,要求各县(市)区政府、市直有关部门抓紧对本辖区、本系统企事业单位的高端外国人才需求情况进行调查摸底,并上报项目需求。

通知要求各县(市)区政府、市直有关部门要高度重

视,明确专人负责,扎实做好辖区(系统)企事业单位高端外国人才项目需求征集工作。要严格做好上报信息的核查工作,确保人才需求信息真实、准确,市人社局将严格按照各县(市、区)及市直有关单位提交的需求信息组织高端外国人才来聊参加洽谈会。

通知鼓励全市各企事业单位与外国专家现场签订合作协议,合作方式可采取不定期进行技术指导、专业培训,科研开发等多种形

式。会后,市政府将对签约率进行统计,并进行通报。专家项目成功落地后,将视情况给予项目经费支持,主要用于资助项目执行过程中专家的国际旅费、城市间交通费、专家生活费及工薪等费用。

通知要求各县(市)区政府、市直有关部门要重点围绕本辖区(系统)经济、教育、卫生、现代农业、新材料和先进制造业、能源开发利用、生态环境保护、生物和食品安全等领域,全面掌握

企事业单位的高端外国人才项目需求。每个县(市、区)、市属开发区管委会报送需求项目不少于10项,市直有关部门报送需求项目不少于5项。认真填写《高端外国人才需求表》(每个需求表仅限报一个项目)及《高端外国人才需求信息汇总表》,经主要负责人签字后,于6月27日前,将纸质版、电子版表格一并报市外国专家局。

电话:8288771,邮箱:lcsrsjwzj@163.com。

挂失声明

东阿县阿胶街三星人家小区二号楼七单元一楼东户马培川不慎将国有土地使用证丢失,证号:东国用2006第1260-271号,声明作废。

挂失声明

聊城市东昌府区晓达饭店不慎将营业执照副本丢失,注册号371502600877165。特此声明!

挂失声明

聊城市东昌府区玉喜电动车维修店不慎将营业执照副本丢失注册号371502600865969。特此声明!

声明

聊城市东昌府区鑫源洗化用品批发部,开户许可证保管不善丢失,开户许可证核准号:J4710003884501帐号:9150115022542050004108,开户行,聊城农村商业银行股份有限公司光彩支行,申请原证作废!